RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN LURING

(RPPD)
Satuan Pendidikan : MA Kabeloa Alkhairaat Pewunu
Mata Pelajaran : SKI
Kelas/ Semester : X /genap
Materi Pokok : Sejarah Perkembangan Islam Masa Khualafahurrasyidin
Alokasi Waktu : 2x45 menit

A.  Tujuan Pembelajaran
Melalui kegiatan pembelajaran ini setelah mengamati, menanya, mengeksplorasi, menganalisis dan mengkomunikasikan peserta didik diharapkan dapat
memaahami proses pemilihan Khulafahurrasyidin.
1.  Menjelaskan biografi Abi Bakar As-Shiddig, Umar bin Khattab, Usman bin Affan dan Ali bin Abi Thalib
2. Menjelaskan Proses pengangkatan Abi Bakar As-Shiddig, Umar bin Khattab, Usman bin Affan dan Ali bin Abi Thalib

B.  Kegiatan Pembelajaran
a.  Pendahuluan
1.  Salam pembuka, Pembacaan do’a dan absen
2. Menjelaskan Sejarah Perkembangan Islam Masa Khualafahurrasyidin
b.  Kegiatan inti
Guru menyampaikan materi yang akan diajarkan
Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
Tiap kelompok diberikan kesempatan untuk mempresentasikan hasil diskusi kelompoknya masing-masing.
Melakukan diskusi terkait tentang Sejarah Perkembangan Islam Masa Khualafahurrasyidin
siswa mengerjakan tugas yang diberikan
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siswa mengumpulkan tugas yang diberikan
c. Penutup
1.  Guru memberikan apresiasi kepada siswa
2. Guru menyampaikan kegiatan pembelajaran berikutnya
3. Guru mengakhiri pembelajaran dengan mengucapkan salam

C.  Penilaian
1.  Tes Lisan (praktik)
2. Tes pengetahuan
3. Pg, Lisan & Uraian
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Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran
FITRIANI S,Ag Drs.M.Zainal

NIP. 19651231 200604 1 294



